
Svedala	Bridgeklubb	
	
Protokoll	från	årsmöte	den	7	oktober	2020.	
	
1.	 Kallelsens	godkännande.	

Mötet	öppnades	av	ordföranden	Sven	Gerdtsson	och	han	hälsade	medlemmarna	
välkomna.	Mötet	konstaterades	vara	behörigt	utlyst.	

	
2.	 Fastställande	av	dagordningen.	
	 Kallelsen	godkändes.	
	
3.	 Val	av	ordförande	och	sekreterare	på	mötet.	
	 Sven	Gerdtsson	valdes	till	ordförande	och	Anita	Ljunggren	till	sekreterare.	
	
4.	 Val	av	två	justeringsmän.	
	 Mötet	valde	Agneta	Gerdtsson	och	Lotta	Jönsson	som	justeringsmän.	
	
5.	 Verksamhetsberättelse	och	kassarapport	för	spelåret	2019-2020.	

Anita	Ljunggren	redogjorde	för	verksamhetsberättelsen	och	läste	upp	kommentar	till	
räkenskaperna	som	Ann-Cecil	Olsson	sammanställt.	Ekonomin	i	klubben	är	god.	

	
6.	 Revisorns	berättelse.	

Christer	Svärd	läste	upp	revisorns	berättelse	och	meddelade	att	det	var	utmärkt	god	
ordning	och	inga	anmärkningar	i	räkenskaperna.	

	
7.	 Fråga	om	ansvarsfrihet	för	styrelsen.	
	 Styrelsen	beviljades	enhälligt	ansvarsfrihet	för	det	gångna	verksamhetsåret.	
	
8.	 Val	av	ordförande	för	ett	år.	
	 Sittande	ordföranden	Sven	Gerdtsson	valdes	för	ytterligare	ett	år.	
	
9.	 Val	av	styrelseledamot	och	suppleant.	

Styrelseledamöter	
Kristina	Larsson	och	Gertrud	Nordlöf	omvaldes	på	två	år.	
Suppleanter	
Ingemar	Jönsson	och	Mats	Rodenstram	omvaldes	på	två	år.	

	
10.	 Val	av	revisor	och	suppleant.	
	 Omval	av	Christer	Svärd	som	revisor	samt	Sven	Persson	som	suppleant.	
	
11.	 Val	av	tävlingsledare	för	Svedala	resp.	Bara.	
	 Cecilia	Rodenstam	valdes	som	tävlingsledare	i	Svedala	och	Anders	Franson	i	Bara.	
	
12.		 Val	av	valberedning.	
	 Britt	Svensson	och	Lotta	Jönsson	valdes	till	valberedning.	
	



13.	 Medlemsavgifter	och	spelavgifter.	
	 Inga	förändringar,	medlemsavgiften	förblir	20	kronor	och	spelavgiften	25	kronor.	
	
14.	 Inkomna	motioner.	
	 Inga	motioner	hade	inkommit.	
	
15.	 Övriga	frågor.	

Val	av	firmatecknare.	
Årsmötet	beslutade	att	ordförande	Sven	Gerdtsson	och	kassör	Ann-Cecil	Olsson	var	för	
sig	får	teckna	föreningens	konton	i	Swedbank.	

	
16.	 Mötets	avslutande.	

Ordföranden	framförde	styrelsens	tack	och	tackade	också	för	visat	intresse	och	
förklarade	årsmötet	avslutat.	
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